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ОПИС ЛОГОТИПУ ТА ГАСЛА 

Слобожанської селищної територіальної громади 

 

 
 
В центрі логотипу бутон (точка), з якого проростає потужне коріння квітки у вигляді 

спіралі Фібоначчі (золотої спіралі), з абревіатур об’єднуючих слів на літеру «С» (Сталість, 

Степ, Самара, Старий Самарь, Слобода козацька).  

Логотип тісно пов'язаний з гербом та прапором громади, а саме, з золотим паростком, 

з білим стилізованими бутоном у вигляді краплі – як символ молодого покоління та свіжих 

ідей. 

Графічний знак – унікальний, аутентичний.  

Графічний компонент відображає історичну довідку громади.  

СТАРА САМАРЬ. Через громаду проходить автошлях Т-0405, який впродовж 

багатьох століть був торговим шляхом. Село Чумаки є сусідом села Степове, та за часів 

козаччини було місцем пристанку чумаків, які прямували до торгового козацького містечка 

Стара Самарь, де був перевіз через річку Самара. 

САМАРА. Східні територіальні межі громади охоплюють гирло річок Кільчень та 

Самара. Сучасне гирло річки Самара – це водосховище. Таким воно стало після будівництва 

греблі Дніпровської ГЕС у м. Запоріжжя. Розлив Дніпрових вод затопив значні території, 

зокрема частину Самарського острова. 

СЛОБОДА КОЗАЦЬКА. Саме на цьому острові, на місці колишнього козацького 

торгового містечка Старий Самарь, був закладений перший Катеринослав. Пізніше, після того, 



як нове імперське місто почало постійно зазнавати руйнацій від негоди, Катеринослав було 

вирішено перенести на правий берег річки Дніпра. Із історичних джерел відомо, що на 

території сучасного Слобожанського була козацька слобода. 

СТЕП. Степ – територія громади знаходиться в степовій частині центральної України. 

СТАЛІСТЬ. Сталий розвиток - це процес, який протікає протягом тривалого часу та 

орієнтований на якісні зміни, досягнення кращих результатів. Тобто, процес розгортання, 

розкручування (наприклад, спіралі). 

Гасло «В центрі уваги». Наша громада була однією з перших громад, яка об’єдналася, 

та заявила про готовність змінити життя своїх людей на краще, створити комфортне 

середовище для їх проживання, навчання, відпочинку.  

Тож, в центрі уваги стоїть людина та її інтереси. 

Гасло може змінюватися в залежності від контексту та сюжету.  

Так, до першої частини гасла «В центрі уваги …» можуть додаватися слова «мешканці 

/ діти / люди похилого віку / молодь / платники податків / освіта / відпочинок / спорт / культура 

/ …»:  

наприклад, «В центрі уваги мешканці», «В центрі уваги діти»,  «В центрі уваги 

молодь», «В центрі уваги освіта» і т.д. 
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